
Vraag Antwoord Scores 

GT-0153-a-c  10 lees verder ►►►

Doel schieten 

22 maximumscore 2 
(2,40 : 2 = 1,20 meter =) 120 (cm) 

23 maximumscore 5 
• π  1,202 = 4,52… (m2) 1 
• 4,52… : 2 = 2,26… (m2) 1 
• π  0,202 = 0,12… (m2) 1 
• 0,12…  3 = 0,37… (m2) 1 
• 2,26… – 0,37… = 1,9 (m2) 1 

24 maximumscore 3 
• π  2,40 : 2 = 3,76… (m) 1 
• 3,76… : 25 (tussenruimtes) = 0,15… (m) 1 
• Het antwoord: 15 (cm) (of nauwkeuriger) 1 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli. 

einde  


